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AITANTHXEIX

OEMA A

Al.  Zyolko Pipiio cehr. 60
A2, o) X, B A Y 98 A g A

OEMA B

Bl A(X)=——>2 = E __ BRI |
OPX+ epX O'UVX+ NMEX oLV X+nu X
nux —ovvx nUXovyX

_ ZnuxovvX nu2X

= =nu2X.
OLVEX+ 1’ X | ¥1

B2. B(X)= (nux+auvx)2 —nu2x ny2X+GUV2X+W—W 1
. - 2 - 2 — T .

2

2X=£+2K‘7Z’
6

B3. A(X)=B(X) © nu2x= % S nuU2x = nu% < 1 <

2X:7z'—£+21c7z'
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B4.  H ouvipmon f(x) éxer tomo: f(x) = A(X)— B(X) = sz—%.
, 1 1 1
Ioyver -1<nu2x<ls —1—5 < 77/,12x—§ gl—E <
o3l
2 2
Apa n erdyrotn T ™G givon —:—23 Kot 1 HEY1oTN T NG ivan % :
H mepiodog eivon T = 27” =7I.
OEMAT
I'l. AvXmopdyovtag tov P(X) tote P(0)=0 onote u=0.
Av 1o véhorro ¢ dwipeong Tov P(X) pe (X+1) eivon to 3 toTE:
PED) =8 -2-3+7+4A+6-7+0=3>4A=2.
2. TwowA=2 ko p=0 €yovue:

P(X) = 2x° —3x* —7X° + 8X° +7X.

H dwipeon yivetar og e€ng:

2X° = 3x* = 7xX® +8x% + 7X x> -2
—2x°  +4x° 2x3 - 3x* —3x+2
-3x* -3 +8x% + 7x
+3x' —6x
—3+2X2 + X
+3x° -6X
2X% + X
2x°+4
X+4

H tavtdmra ¢ dwipeong eivait:
P(X) = (X" —2)(2x* —3x* =3x+2) + x+ 4.
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3. Tlpénel P(X) > x+4 < (X -2)(2x° -3X° -3X+2) + X+4> X+4 &
< (X -2)(2x° -3x*—=3x+2) >0 ()
[MBavég axépareg pilec Tov Q(y) = 2xX° —3x* —3x+2 eivon +1,+2.

Me oynpa Horner éyow:

2 -5 2 0

Apa Q(X) = (Xx+1)(2x* —5x+2).
Onote (I) & (X* =2)(2xF —5x+ 2)(x+1) >0
Apa A=25-16=9, x :ii , X2-2=0& x=+r/2.
2
To wpooNo TOV TAPAYOVIOV TOL YIVOUEVOL OAAG KOL TOV YIVOUEVOL TOVG
(POIVETOL GTOV TOPAKAT® TIVOKOL:

X 2 -1 % V2 2
2. L0 ] b, .\
2x% —5X+ + + + f - - f +
X+1 - -0 + + + +
T'wopevo -0 + P -0 + 0 -0 +

Apa xG(—JE,—l)ueﬁju(z,+oo).
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r4. TIpérer P(X)=Q(X)
S 22X -3 -7 +8x + Tx=2x" +(2a+ B)X' —TXC + (B + 2B)X* + (k + )X+ k 1
2a+f=-3
oa=-2
3 +28=8
= o f=1
K+6=7
k=1
xk-1=0
OEMA A
Al. Opiletnav €' -ezx0o e 2zeo x+1£1< x#0
Ko
X _ x e-1)(e—e X _
¢ (Xe;rl)e +e>0<:>( )( )>O<:>e e>0<:>ex—e>0<:>ex>e<:>x>1
el _e (e-1) e e

A2.

A3.

a.POL Y10l TOV Op1OUNTH) EXOVUE:
A=(e+l)’-4-e=€+2e+1l-de=€&-2e+1=(e-1)>0.

e+l)+(e-1 (- , .
L2()\1 onote Ypageron (& ~e) (e=1).

Apa mpémetl x=0 kot X > 1 drodn A, = (L, +x). Tote anhonoleiton g €ENG:

e b

(e-1) e e

Kot € =

f(x)=In

e 4ex+ e —4e* +3e
e e e '
5+3e 2X X
) = e7-4e"+3e 5+3e
Apa g(x)=e ¢ < e T o
e e

o e -4 +3e=5+3e e -4 -5=0,
4+ 6/56510:1’1
Eivon A= (—4)2 -4. (—5) -1=36 ko ex:?

H g(x) ypapeton: g(x)=€>"-4e*" +3=

N1 amop.

Apa € =5 x=In5 dextn.

e~ —(e+)* +e
ex+1_e
<:>ezx—(e+1)ex+esl<:>(ex—1) (e -e) e -e

e“l_e (ex—l) e sle e

Apxel f(X) <0< In <Inle

<l

In2e

Sef-e<ec e <2es e <e" o x<In2e
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A4.

Opwg X > 1 onradn 1< x<In2e.

t00 6-4e e —(e+De’+e_e”-4e"+3e 6-4e
e >g(x)+ = — > + =
e el-e e e

e€-e e”-4e+3e 6-4e
= > +

e e e

sSef—e>e” -4 +3e+b6-de e -5 +6<0

®?-50+6<0 0mov w=€>0
Eivat A=(-5)°-4-1.6=25-24=1.
54177

Onote o=——
2 \2

To mpodoNpO PaiveTon GTO TOPAKAT® TIVOKAL:

[0) 2 3

©°-50+6 + 0 i 0 +

Apa2<w<3 ©2<e <3 <In2<x<In3.

Opwg x>1 xar In2<Ine = 1 ondte emainBedeton povo yio 1< x<In3.
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